Siguen llegando los estafadores con supuestos premios de Publishers Clearing House
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¿A quién no le gustaría ser ese ganador que se ve en la televisión sosteniendo un colosal cheque gigantesco de un sorteo? Es por eso que los estafadores oportunistas cuentan con ese anhelo cuando dicen ser de Publishers Clearing House. Este es un viejo truco pero sigue siendo un buen truco para los estafadores.
La estafa comienza con una llamada o carta diciendo que te ganaste un premio en el sorteo de Publishers Clearing House. Pero te dicen que para cobrar tu premio, tienes que enviar dinero para pagar cargos e impuestos. Habitualmente, te pedirán que envíes dinero a través de Western Union o MoneyGram, o que consigas una tarjeta recargable o una tarjeta de regalo. Los estafadores te piden que les pagues de alguna de esas maneras porque es casi imposible rastrear el dinero — y casi nunca lo recuperarás.
[bookmark: _GoBack]Pero esa no es la única manera que usan los estafadores para quitarte tu dinero con esta estafa. Algunos te enviarán por correo un cheque falso que parece auténtico. Entonces te dicen que para cobrar tu premio tienes que depositar el cheque y enviarles una parte del dinero para cubrir el pago de gastos ficticios. Pero cuando te rechazan el cheque que depositaste — incluso después de que parezca que fue aprobado — es posible que quedes debiendo el dinero que enviaste.
Si crees que te ganaste un premio, te listamos algunas cosas que tienes que saber:
· Nunca envíes dinero para cobrar un premio, un cheque de un sorteo o un premio de la lotería. Si tienes que pagar, es una estafa.
· Nunca deposites un cheque y envíes dinero de vuelta, aunque los fondos aparezcan acreditados en tu cuenta. Eso es un signo seguro de una estafa.
· Si te llama alguien y te pide que pagues por un premio, cuelga el teléfono y repórtalo a la FTC.
¿Quieres saber más? Lee nuestro artículo sobre estafas de premios. Y si le transferiste dinero a un estafador de premios a través de Western Union entre el 1 de enero de 2004 y el 19 de enero de 2017, tal vez seas elegible para recibir un reembolso.
¿Todavía sigue pensando que es verdad? La auténtica Publishers Clearing House dice que nunca te pedirá que pagues un cargo para cobrar un premio.

www.consumidor.ftc.gov

