SBA presenta nuevo curso en línea para 
los jóvenes emprendedores en español
---
Organiza un Hangout en Vivo para Jóvenes Emprendedores de Habla Hispana con GobiernoUSA.gov en 25 de septiembre 2014
WASHINGTON – Los jóvenes empresarios tienen una nueva herramienta para ayudar a determinar si están listos para empezar un negocio y convertirse en emprendedores.  Jóvenes Emprendedores: una guía esencial para crear su propia empresa es un curso gratuito, a su propio ritmo en línea y en español, que ofrece una visión general de los principios básicos de negocios y presenta los recursos disponibles de La Agencia Federal para el Desarrollo de la Pequeña Empresa (SBA por sus siglas en ingles).

"Este mes, la SBA reconoce las contribuciones vitales que los propietarios de pequeñas empresas hispanoamericanas han hecho a nuestra economía, mientras se observa el Mes Nacional de la Herencia Hispana," dijo María Contreras-Sweet, Administradora de la SBA. "Como una orgullosa hispanoamericana, creo que la prestación de asistencia financiera, educativa y técnica a los empresarios hispanos es un importante medio para crear empleos y estimular la economía. El nuevo curso es una herramienta de desarrollo de negocios esencial para los jóvenes  empresarios que pueden ser fundamentales para el éxito  de futuras generaciones ".

El curso Jóvenes Emprendedores está diseñado para ayudar con los elementos esenciales de iniciar un pequeño negocio, incluye la evaluación de ideas de negocio, la elección de las mejores opciones de financiamiento y el registro de un negocio. El curso también incluye recursos útiles que le ayudarán con cada paso en el camino hacia el éxito empresarial.

El curso se puede acceder desde el ‘Learning Center’ de la SBA bajo la bandera de "Starting a Business” en http://go.usa.gov/mnFT, y también está disponible en Inglés.  La versión en español del curso incluye una introducción especial de video. Jóvenes empresarios de habla hispana recibirán un saludo personal de la Administradora de la SBA  a la hora de tomar el curso.

Juntos, SBA y GobiernoUSA.gov acogerán un Hangout en vivo el jueves 25 de septiembre a charlar sobre el nuevo curso en línea y el espíritu empresarial con Sarah Farzam, dueño de Bilingual Birdies, una empresa de lengua extranjera y música en vivo que fomenta la conciencia 

-más-

14-49/Página dos

intercultural a través de la combinación de idiomas y música.  Farzam contestará preguntas sobre la puesta como una joven empresaria.

Para unirse a la conversación, visita https://plus.google.com/u/1/b/109740293027006618740/events/cb3oitffipifl4t42t9bd7uq0f4 para una transmisión en vivo del Hangout.  El Hangout en vivo comenzará a la 1:00 p.m. ET.  Participantes del Hangout pueden enviar preguntas para Farzam por enviar un email a learning@sba.gov o por enviar un tweet usando el hashtag #jovenesempresarios.   No es necesario registrarse para ver el hangout.

La Administración del Presidente Obama tiene un buen registro de asistencia de la SBA a la comunidad latina, y el programa de garantía de préstamos 7(a) de la SBA ha aumentado su nivel de asistencia a las empresas de propiedad de hispanos en el último período de cinco años.

La agencia ha colocado más de $ 3.3 mil millones en préstamos a los dueños de negocios hispanos en los cuatro años a partir de 2009 hasta el 2013 y este año, SBA 7 (a) el ritmo de préstamos ya ha superado el volumen del año pasado, alcanzando un nivel de más de $ 857 millones.”
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